

Budapest, 2005. október 6.

Kedves Projektmenedzserek!

Hírlevelünkben az alábbiakban olvashatnak **rendezvényeinkről, az egyesületi hírekről, valamint partnerkapcsolatainkról.**

Tartalomjegyzék:

1. Rendezvények: Szeptemberi rendezvényünk
Következő rendezvényünk
2. Egyesületi hírek: Elnökségi ülés
PMSZ Tagsággal kapcsolatos hírek
PMI Tagsággal kapcsolatos hírek
Tisztújító közgyűlés
Honlap
Tagsági hírek
Kapcsolattartó
3. Partnerkapcsolatok: Az Év Projektje - A PMI HQ 2005 díjazottja
Az Év Embere - a PMI HQ 2005 díjazottja
Megválasztották a PMI vezetőit 2006-ra - nőtt az USA-n kívüli vezetők száma
PMP vizsgára készülőknek lehetőség
Sajtó jelenlét
Jelölő bizottságok, jelölés
PMI Global Congress, Europe 2006
Miért érdemes PMI tagnak lenni?
Project and Process Management Summit
A 40 éves IPMA Világkongresszusa
Kitekintés: októberi PM események
4. Képzések

1. Rendezvények

Szeptemberi rendezvényünk

Szeptemberi klubdélutánunkon Mezei Szabolcs, a Belügyminisztérium osztályvezetője tartott előadást „Projektmenedzsment az államigazgatásban” címmel. Az előadó őszintén beszélt a közigazgatás területén észlelhető hiányosságokról, általában a közigazgatási menedzsment, de különösen a projektmenedzsment nehézségeiről, a reformkísérletekről és a lehetséges megoldásokról. Végezetül néhány konkrét projektről számolt be. Az előadást követően a mintegy 35 főnyi



hallgatóság tovább feszegette azt a kérdést, hogy mennyire igényli és mennyire képes befogadni a magyar államigazgatás a professzionális projektmenedzsmentet. Az előadás anyaga és a rendezvény fényképei megtalálhatóak a honlapunkon.



Következő rendezvényünk

Időpont	2005. október 19., 17h (A TIPIK Klubbal közös szervezésben)
Téma	Közbeszerzések és az építési beruházások (avagy, hogy mik vannak, és hogyan kell vigyázni)
Előadó	W. Somogyi Bernadett (INVESTMENT Kft.)
Helyszín	KPMG székház Budapest, XIII. Váci út 99.
Időpont	2005. november 16, 14h (A TIPIK Klubbal közös szervezésben)
Téma	Körkapcsolás 4 - Projektcontrolling és az Earned Value szerepe a projektmenedzsmentben <ul style="list-style-type: none"> • PMBoK Earned Value: a projekt-előrehaladás elemzési módszerei - Nemeslaki András (Corvinus Egyetem) • Projekt pénzügyi módszerek - Szalay Imre (HP) • Építőipari projekt pénzügyek a gyakorlatban - Lukács Gyula (Hídépítő Rt.)
Helyszín	Danubius Thermal Hotel Hélia Bp. XIII. Kárpát u. 62-64

2. Egyesületi hírek

Elnökségi ülés

A PMSZ és a PMI Budapest, Magyarországi Tagozata a legutóbbi elnökségi ülését 2005. szeptember 28-án tartotta.

Résztevők: Ternyik László, Cserna József, Czibók Zoltán, Lipi Gábor, Langer Tamás, Ulicsák Béla, Bartók Sándor Péter, Dr. Pálvölgyi Lajos, Szilágyi László, Pákozdi Attila meghívott, Mester Csaba meghívott

Az elnökségi ülésen megtárgyalt témák:

- ME-IMKKK
- Tisztújítás

- PM BOK projekt
- Szervezetek adminisztratív támogatása
- Rendezvények
- Honlap
- Projectmenedzsment.lap.hu
- Közhasznúság
- Hírlevél
- PM kamara
- Felsőoktatás

A következő elnökségi ülést 2005. október 26-án tartjuk. Felhívjuk a figyelmet, hogy elnökségi üléseink nyitottak, minden tagot szívesen látunk. Időpontja minden hónap negyedik szerdája 17:00 óra. Helyszín: Clarity Consulting, 1138 Budapest, Váci út 169. Az elnökségi ülések emlékeztetői megtekinthetők a szervezetek titkárainál.

PMSZ Tagsággal kapcsolatos hírek

Jelenleg 129 tagunk van, akik 2005-re érvényesítették tagságukat. **A fizetendő tagdíjról**, nyilvántartásuk alapján automatikusan **csekket vagy számlát küldünk. A tagdíj továbbra is** egyéni tagság esetén 6.000 Ft, szervezeti tagság esetén 60.000 Ft. (Ezüst Szponzor 100.000 Ft, Arany Szponzor 300.000 Ft). Amennyiben a befizetésekkel kapcsolatban bármilyen kérdése lenne, kérjük, keresse kapcsolattartónkat az alábbi elérhetőségek bármelyikén. Amennyiben az elérhetőségeire vonatkozó adataiban bármilyen változás állt be, kérjük, tájékoztassa kapcsolattartónkat!

PMI Tagsággal kapcsolatos hírek

A Magyar Tagozatnak a jelenlegi taglétszámunk 93. A PMI éves tagsági díj 119\$. A PMI Budapest, Magyar Tagozatnak külön tagsági díja van, 25\$ (2006. január 1-től 30\$) évente. Ezt együtt kell befizetni a PMI tagdíjjal, de a Tagozati díjat a PMI átutalja a PMI a Budapest, Magyar Tagozat számlájára, míg a 119\$ a központ által nyújtott szolgáltatások ellenértéke (folyóiratok, stb.). Ha befizetéshez (számla kellene, nincs bankkártya, stb.), vagy az elmondottakhoz bármi segítség szükséges forduljon kérésével kapcsolattartónkhoz, igyekszünk segíteni!

Tisztújító közgyűlés 2005. december 14

A Magyar Projektmenedzsment Szövetség (PMSz) 2005 évi közgyűlése egyben **tisztújító közgyűlés** is lesz, mivel az elnökség három évre szóló mandátuma idén lejár. Az elnökség felkérte Pákozdi Attila PMSZ tagot a Jelölőbizottság elnöki tisztének betöltésére. A jelölőbizottság tagjai Bartók Sándor Péter és Szilágyi László lesznek. Ezúton is **kérünk minden PMSz tagot, hogy tegyen javaslatot olyan személyekre, amelyeket alkalmasnak gondol elnökségi funkciók betöltésére.** Az elnökségi funkciók az alábbiak: elnök, titkár, elnökségi tagok (5 fő), etikai bizottság elnöke, etikai bizottsági tagok (2 fő), számvizsgáló bizottság elnöke, számvizsgáló bizottsági tagok (2 fő).

A jelölést minden esetben az adott elnökségi funkció megadásával kell végrehajtani. Egy személy több elnökségi funkcióra is jelölhető.

A jelöléseket vagy a jelöléssel kapcsolatos kérdéseket a kovacs.brigitta@pmsz.hu e-mail címre vagy a **06-1-460-6985** faxszámra küldve kell megtenni.

A jelölés határideje **2005. november 30**, a közgyűlésen új jelöltet állítani már nem lehet.

A jelölést elfogadó jelöltek életrajzát honlapunkon (www.pmsz.hu) közzé tesszük. Az elnöki tisztre jelöltek esetében lehetőséget adunk a jelölt elképzeléseit összefoglaló program PMSZ honlapon való megjelenésére. A jelöléssel kapcsolatos részletes tudnivalókat és a jelölőlapot e-mailben is megküldjük minden PMSZ tagnak az október 10-i héten.

Kapcsolattartás

A tagsággal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kérjük, keresse Kovács (Pátrovics) Brigitta titkárságvezetőt az alábbi elérhetőségeken:

Tel: +36 30 922 1044

E-mail : kovacs.brigitta@pmsz.hu, kovacs.brigitta@pmi.hu

A szervezetek elnökségi tagjai elérhetők e-mail-en <vezetéknév>.<keresztnev>@pmsz.hu, illetve <vezetéknév>.<keresztnev>@pmi.hu konvenció szerint alkotott e-mail címeiken.

3. Partnerkapcsolatok

Az Év Projektje - A PMI HQ 2005 díjazottja

Torontóban a Global Congress-en szeptember 11-én adták át az Év Projektje díjat a Quarter International de Montreal (QIM) projektnek, amely Montreal belvárosának újjávarázsolását valósította meg 5 év alatt beleértve autópálya építést, Kongresszusi Központ megvalósítást, több mint 30 km belső gyalogos hálózat kialakítást, s az egész belváros megújítását megőrizve a kulturális és egyéb emlékeket.

Az Év Embere - a PMI HQ 2005 díjazottja

Vilca Damiani, PMP nyerte a díjat, amit Linn Stuckenbruck-ra emlékezve adnak át, a PMI-ban a projekt menedzsmentért legtöbbet tevő vezetőknek.

Ms Damiani jelenleg a Banco Central do Brasil Project Management Office (PMO) vezetője. Ms Damiani társadalmi munkája során a PMI Distritio Federal Chapter kommunikációs alelnöke, továbbá a Government Special Interest Group (SIG) alelnöke. A PMI Government SIG-beli munkája során 60 önkéntessel elkészített egy adatbázist a PM munkalehetőségek illetve projekt referenciák, tudások számára, egy kiváló tudásbázist és könyvtárat létrehozva a PM-k számára Brazíliában. E mellett a PM humán területének szakértője 24 előadást tartott, s kurzusokat szervezett ebben a témakörben.

Ms Damiani továbbá 5 e-group-ot, több mint 2000 fővel, hozott létre a kockázatkezelés, PMO és „event project management” témakörök feldolgozására, fejlesztésére.

Megválasztották a PMI vezetőit 2006-ra - nőtt az USA-n kívüli vezetők száma

Új tagok:

Thomas Walenta, PMP, német, a PMI Frankfurt Chapter elnöke

Martin C. VanDerSchouw, PMP, a PMI Component Leadership díjat kapta 2004-ben, a PMI Mile-Hi Chapter elnöke (Denver, Colorado, USA)

Philip R. Diab, PMP, Jordániából

Karen Tate, PMP, Ohio.

Megőrizték korábbi tagságukat az elnökségben az alábbi nem amerikai nemzetiségű tagok, bár jó részük most az USA-ban dolgozik:

Louis J. Mercken, MBA, PMP, Belgiumból, 2005-ben elnök, még korábban alelnökként járt Magyarországon a magyar tagozatnál

Linda Vella, PMP, kanadai

Bruce J. Rodrigues, MBC, PrEng, PMP, Dél-Afrikából,

Yangping Chen, PhD, PMP, kínai nemzetiségű,

Yamile Cendales Jackson, PhD, PMP, kolumbiai,

Amerikai állampolgárok a következő ismételten megválasztott tagok:

Frederick A. Arnold, PMP és PMI Fellow, Maryland

Kathleen Romero, PMP, Virginia

Gregory G. Stine, PMP, Missouriból

James Gallagher, PMP,

Katherine J. Shawver, PMP, Ohio

Az elnökség megválasztotta a tisztségviselőket is 2006-ra:

Az elnök a korábbi alelnök az Új-Zélandon élő skót nemzetiségű Iain Fraser, PMP, Ms. Vella lett az alelnök, Mr. Diab a titkár és kincstárnok, Mr. Rodrigues felelőssége a stratégiai tervezés, míg Ms Tate a külső kapcsolatok alelnöke lett.

PMP vizsgára készülőknek lehetőség

A PMI PMP vizsgára való felkészülésnek leghatékonyabb és hasznosabb eleme egy profi vizsga előkészítő tréningen való részvétel, ahol segítenek összefoglalni a kritikus témaköröket, s időt és lehetőséget biztosítanak vizsgakérdések megválaszolásnak begyakorlására. Ha lenne 8-10 jelentkező ilyen tréning Magyarországra hozását felvállalja a PMI Magyar Tagozat, s ez nyilván jóval kedvezőbb árat jelentene a résztvevőknek. Ugyanakkor ez már a PMPBOK 3rd Edition kérdéseit, problémáit hozhatná el, ami a már levizsgázottaknak is érdekes lehet.

Jelentkezés Szalay Imrénél. (imre.szalay@hp.com). Eddig két érdeklődő jelentkezett, nagyobb létszám kellene.

Sajtó jelenlét

A Világgazdaság 2005. szeptember 27-i számában a 6. oldalon Minta lehet a versenyszféra című és Nagy a különbség a vállalkozások és a közszféra projektmenedzsmenti gyakorlata között alcímmel Dr. Prónay Gábor mondja el gondolatait a projektek vállalati és a közszféra hierarchiáját átszelő struktúrájának problémáiról.

PMI Global Congress, Europe 2006

A következő európai kongresszus 2006. május 8-10 között lesz Madridban. Az elfogadott előadással rendelkezők tagjaink számára igyekszünk támogatást szerezni a kiutazáshoz.

Miért érdemes PMI tagnak lenni?

Az új összefoglalón túl (http://www.pmi.org/info/GMC_MembershipOverview.asp), hogy melyik a PMI tagság előnyei, egy Webinar is található a PMI oldalain, ahol egy

kész előadás keretében tudhat meg minél többet az érdeklődő a PMI lehetőségekről.
A Webinar címe:

<http://www.brainshark.com/brainshark/vu/view.asp?pi=118265>

Project and Process Management Summit

A PMI Chapters Austria és az osztrák Folyamat Menedzsment Társaság 2005. november 14-15-én rendezik meg Bécsben ez évi nagy eseményüket (Reed Messe Wien). A német nyelvű előadások mellett sok angol nyelvű előadást is terveznek, mivel a program a német nyelvterületen túl a közép-kelet-európai szakembereket is meg kívánja szólítani. Az első nap magas szintű szemináriumokra kerül sor, a második napot a szakmai konferencia tölti ki. A program a projekt- és folyamat menedzsment számos területét és összefüggését érinti, a programzáró kerek-asztal vita a két szakterület jövőjével foglalkozik. A rendezvényt díjak átadása és networking cocktail zárja. Kapcsolattartó: palvolgyi.lajos@pmi.hu, m.engelhardt@pmi-austria.org. További információ: www.pmi-austria.org.

A 40 éves IPMA Világkongresszusa 2005. november 13-16., Új-Delhi

Az első Európán kívüli világkongresszus részletes programja, jelentkezési lapja megtalálható az alábbi címen:

<http://www.ipmacongress.org/wcnew/index.asp>

Kitekintés: milyen PM események vannak októberben Európában

October 2005		
01.10.2005	6 th PMI Benelux day for Project Management Professionals www.pmi-belgium.be or www.pmi-netherlands-chapter.org	Amsterdam
06.10.2005	Project and Programme Governance Forum marcus.timson@exposurecom.com	London
10.-11.10.2005	Project Procurement Management training@pmi.ro	Bucharest, Romania
11.10.2005	„Über richtige, wahre und natürliche Menschen“ - Vortrag von Herrn Prof. Dr. Gunter Dueck, Chef-Technologie, IBM Global Services http://www.gi-rhein-main.de	Darmstadt
12.10.2005	100 Heiße Tage – das Jahrhundertprojekt, PMI Austria, Chapter Linz www.pmi-austria.org	St. Florian, Austria
12.-13.10.2005	Business Performance and Project Management http://www.bppm.com/cgi-events/register.pl?exhibition_id=83&destination=&js=Y	Birmingham
13.-14.10.2005	PMI Moscow Chapter Second International Project Management Conference „Evolution and management“ www.conf2005pmi.ru	Moscow
31.10.-02.11.2005	PMI Global Congress 2005—Latin America http://congresses.pmi.org/LatinAmerica2005/Landino.cfm	Panama City

Képzések

Képzési programok

Aktuális magyar nyelvű képzések - az időpont sorrendjében - a PMI Registered Education Provider (REP)[™] program keretében:

Tanfolyam címe	Időpont	PDU	Szolgáltató	További információ	PMSZ/PMI tagi kedvezmény
Projektvezetés a gyakorlatban 1. (módszertani ismeretek gyakorlott projektvezetők részére)	2005.10.19- 2005.10.21	24	Szinergia Kft.	Tel/fax: (1) 325-5762, kepzesek@szinergia.hu, http://www.szinergia.hu/	12%
PMP vizsga felkészítő kurzus (PMBOK 2004-es új változata szerint)	2005.10.25	20	Szinergia Kft.	Tel/fax: (1) 325-5762, kepzesek@szinergia.hu, http://www.szinergia.hu/	10%
PMBOK 2004 újdonságai (bemutató program PMP-k és vizsgára készülők részére)	2005.11.03	8	Szinergia Kft.	Tel/fax: (1) 325-5762, kepzesek@szinergia.hu, http://www.szinergia.hu/	10%
Projektvezetés a gyakorlatban 2. (vezetési ismeretek)	2005.11.16- 2005.11.18	24	Szinergia Kft.	Tel/fax: (1) 325-5762, kepzesek@szinergia.hu, http://www.szinergia.hu/	12%

Ternyik László
PMSZ Elnök

Szalay Imre
PMI Budapest, Magyar Tagozat Elnök

Szponzoraink (Köszönjük!)

PMI Budapest, Magyar Tagozat: Alerant Rt. - CompuWorx Rt. - Hewlett-Packard Magyarország Kft. - Microsoft Magyarország Kft

PMSZ: Alerant Rt. - Clarity Consulting Kft. - Expertive Kft. - KPK Kft. – KPMG - Matáv Rt. - MKI Marketing Kommunikációs Intézet - Óbuda-Újlak Rt.- Plaza Műterem Kft.- PM-Mesterség Alapítvány - Szinergia Kft.